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1. En esta pregunta, es suficiente si se provee un contra ejemplo en cada incisos pues todas
las afirmaciones son falsas.

a)

b)
c)

d)

b)

d)

Sia < 0, la trayectoria es oscilante pues, para t = 2k, k € N, a* > 0, mientras que
parat =2k + 1, k € N, a' < 0. En caso xy = x*, serfa constante. (Falso).

Si xg = x*, x(t) = «* para todo t. (Falso).

Si bien z* = % = —1, como |a| > 1, la trayectoria no converge necesariamente,

basta con tomar xy # x*. (Falso).

La grafica muestra que la trayectoria converge. Si a = —5/4, |a| > 1, por lo que la
trayectoria no convergeria, a menos que xry = x*, pero en dicho caso seria constante.

(Falso).

Segtn la informacion, como C(t) = 0Y (t) + Cy e I(t) = I para todo t,
Y(t+1)=06Y(t)+Co+ 1.

Esta es una ecuacion en diferencias de la forma z(t + 1) = ax(t) + b, siendoa =4 y
b= Cy+ I. Por ende, la solucion general es de la forma

Co+1

o) =6V (0)-Y")+Y* Y*= 3

Sido>1yYy>Y" laproduccion crece indeterminadamente pues

lim 6*(Y/(0) = Y™*) + Y* = c0.

t—o0
Sid>1yYy<Y* laproduccion decrece indeterminadamente.

Si0<d<1loYy=Y*

I
lim 6Y(Y(0) = V") + V" = v+ = ST
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3.

a) El sistema en forma matricial es el siguiente

k(t+1)\ (146 —1 k(t) 4 k(t)
ct+1)) 0 pd+1)) \c(t)) c(t))”
b) Para obtener la solucion general necesitamos los valores propios y vectores propios
de la matriz A. Como
pa(A) = (1 +0 =X ((1+6)p—A),

los valores propios son Ay = 1+ 6 y Ay = (1 + &)p. Luego, los vectores propios son,

respectivamente
1 1
e (0) "= <<1+6><1—p>)'

Luego, como z(t) = Alz(0), con x(t) = (k(t),c(t))*, z(0) = z¢ obtenemos

x(t) = PDtP—le
— <(1 + (5>f —+ /)f(l"'(g)tll_—/)(l—k(g)tI) |

p'(1+6)"

La primera componente corresponde al capital k(t) y la segunda entrada es el con-
sumo c(t).

c) Finalmente, para analizar para que el consumo sea decreciente, basta con notar que
c(t+1) < c(t) s
(1+0) <1 = p< !
P P=1+s

En efecto, si para todo t € Z*
1

14 6)t 1+496) —.
P+ <pl+0) = p< {5



1. Anexo

Detallamos enseguida paso a paso la obtencion de (k(t), c(t))

= PD'P g
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